

《安徽文旅》中英文专辑惊艳亮相



放眼江淮大地，文化和旅游自始就结伴而行，人文胜迹满载历史，一砖一瓦都是文化，山山水水皆有故事。1月15日，由安徽省文化和旅游厅创办、安徽画报社出版的《安徽文旅》中英文专辑新鲜出炉，专辑以“展示文旅业态，引领文旅风尚；讲述文旅故事，树立文旅标杆”为定位，旨在强化安徽文化旅游宣传，打造安徽文旅品牌，促进全域旅游发展，加快创新型文化和旅游强省建设。

□ 记者 张贤良

读图时代的“诗和远方”

美好安徽，迎客天下！翻开首期《安徽文旅》中英文专辑，封面“黄山雾凇”强烈的视觉冲击令人震撼，优美灵动的文字与美轮美奂的图片珠联璧合，一张张充满天然神韵的图片撩人心弦，一幕幕国际文旅盛会的安徽“身影”令人心潮澎湃。时尚化的版式设计更加增强艺术美感，赋予审美情感，中英双语国际范十足，让人眼前一亮。

《安徽画报》创刊于1958年，是安徽省唯一一份以摄影图片为主、图美文精的大型政经文旅期刊。依托《安徽画报》的品牌优势，《安徽文旅》中英文专辑成立了由文化旅游领域的专家、教授、知名策划人、摄影家等组成的创意策划和专家顾问团队，力求以多变视角、时尚表达、精美图文，撷芳集萃，呈现山水人文交融的“诗和远方”。

与众不同的“安徽风格”

文化是旅游的灵魂，旅游是文化的载体。当前，安徽的文旅发展处于新方位、站在新起点，《安徽文旅》中英文专辑可谓恰逢其时，设置文旅头条、风景独好、古迹探秘等多个类别栏目，以新颖视角、清新风格、时尚品质呈现安徽文旅的新

成就、新业态、新面貌。

首期文旅头条策划推出《安徽，一切美得刚刚好》，将安徽“山、水、人、文”的多姿风采表现得淋漓尽致；古迹探秘栏目走近隋唐大运河安徽段，繁华摇落处，水韵流华章；打卡地栏目邀请旅游达人实地打卡马丁公路，山景秀美，怦然心动……跟着《安徽文旅》中英文专辑，畅游皖山皖水，领略徽风皖韵。

线上线下的联动平台

作为全球、全媒体发行的中英文双月刊，《安徽文旅》中英文专辑立足安徽独特资源优势，通过线上线下互动的融合传播，以纸质版、电子刊、视频、移动端、户外大屏等相联动，以二维码展示图文、音频、视频为辅助手段，将静态的纸与动态的影像相结合，呈现美丽瞬间。

《安徽文旅》中英文专辑承载着峥嵘岁月的风云际会，典藏着波澜壮阔的恢弘史诗，以精致、精美、惊艳、精彩风格追求，吸引海内外的读者。《安徽文旅》中英文专辑拟分送国内有关党政机关、文化和旅游部门、重点旅行社，并在省内旅游景区、旅游饭店、文化场所、机场、高铁站等场所投放，投递至我国驻外机构、外国驻华机构等，境外重点旅行社等。

惊艳!“七仙女”下凡来合肥,你遇到了吗?

细心的市民也许已经发现，在合肥街头看到过一群衣袂飘飘的“仙女”，原来，大型原创光影实景剧《天仙配新传》演员来到合肥，与市民一起快闪打卡。1月14日，一群身着霓裳羽衣的“七仙女”翩然起舞。丝竹悠扬中，黄梅戏《天仙配》的唯美唱词辅以演员水袖流转，百般情思静静流淌。当日，《天仙配新传》经典片段快闪活动于合肥南站、淮河路步行街、逍遥津惊艳上演。

□ 实习生 刘婉萌
记者 董艳芬 文/图



“七仙女”快闪舞动合肥

衣袂飘飘，步履款款。快闪现场，七仙女们盈盈步履，袅袅婷婷，举手投足间尽是缠绵。董永与七仙女的爱情故事、七仙女下凡尘……经典的神话故事、继续潋滟的传奇佳话充盈在城市之间，原汁原味的表演，为游客呈献了一道精美绝伦的视觉盛宴。

此次“七仙女”快闪活动依次打卡合肥南站、淮河路步行街、逍遥津，婀娜优美的舞姿吸引了众多市民拿出手机记录并争相合影留念。随机街采、打卡合影等丰富多彩的互动环节更是将现场的气氛一次又一次地推向了高潮。

“一直听说安庆太湖的《天仙配新传》实景光影剧特别震撼，但是还没时间去。”来自合肥的市民杨女士被演员们的舞姿所惊艳，“过年我一定要找个时间带着家人去看演出！”“惊艳！美！”这是来自阜阳的郭先生对此次快闪活动的评价。他表示，之前经常看到其他城市的快闪活动，没想到今天能看到安徽自己的快闪，还这么有本土特色。

正在合肥读大二的学生小王此前对于《天仙配新传》知之甚少，观看完快闪活动后，她兴奋她表示：“原来我们的传统还能这么玩！非常新鲜、有意思！”此次“七仙女”快闪活动演出的正是《天仙配新传》中的经典选段，凭借其独特的风格和魅力征服了广大观众。

春节看《天仙配新传》享优惠价

传统文化要传承也要发展，发展必须要创新。《天仙配新传》正是对传统文化创新的一次大胆尝试。作为国内首创以经典黄梅戏为题材来源的光影剧，《天仙配新传》由安徽出版集团联合国内顶级策划导演团队精心打造。《天仙配新传》来源于经典、突破于创新，全剧分为“思怀”“重逢”“天怒”“归乡”四幕，跌宕起伏的剧情、经典的《夫妻双双把家还》的曲调在四幕中以不同方式呈现，让经典故事再获新生。

在表演形式上，《天仙配新传》突破性地实景剧、音乐剧、光影剧合而为一，在演唱、舞蹈等实景表演中，广泛运用了灯光、水效、全息、裸眼3D激光投影、3D威亚、机械特效、洪水体验等国内顶级舞台技术。音乐声中，当万家灯火在“清明上河图”全实景古街上如画卷一样徐徐展开，“如梦似幻”的多维沉浸式体验全面开启，将带给观众60余分钟高潮迭起、异彩纷呈的观演体验。

作为游安徽必看的大型实景演出，《天仙配新传》每晚7:30在五千年文博园十里长廊景区内精彩上演，同时《天仙配新传》还针对2020年新春佳节推出系列优惠：2020年1月25日（初一）至2020年2月8日（十五）期间，游客购票享受成人买一赠一优惠，儿童（1.2~1.5米）购票也将享受春节优惠价。

省文联文艺志愿服务队送“文化年货”进合肥包公街道

星报讯（记者 周玉冰）春节的脚步越来越近，省文联文艺志愿服务队忙着分赴全省各地，开展2020年“我们的中国梦”——文化进万家暨送“文化年货”活动。1月12日、15日，他们走进合肥包公街道，送春联、送演出，现场暖意融融，大家在热闹喜庆的氛围中，共迎新春佳节的到来。

楹联燃红岁，福运美爆春。1月12日一大早，省文联组织的书法家刘云鹤、贾佑宏、孙邦彬等人来到省图书馆门口，与街道辖区书法家一起，为基层群众义务写春联，送去新年的祝福。1月15日下午，鹅毛大雪纷纷扬扬。一场以“守初心 担使命 聚榜样 建和美”为主题的文艺汇演在包河社区龙图剧场举办。合唱、剪纸、相声、魔术、徽剧、舞蹈等多个类别的节目轮番上演，精彩纷呈。

安徽大学入选首批国家语言文字推广基地

星报讯（蔡丽丽 徐明瑶 星级记者 汪婷婷）近日，教育部公布了首批国家语言文字推广基地名单，安徽大学是安徽省唯一入选高校。据介绍，安徽大学国家语言文字推广基地将在推广普及国家通用语言文字、弘扬中华优秀传统文化、增强学生语言文字应用能力、提升语言文字服务发展能力等方面培育新载体、凝聚新动能。

宣城彩民狂揽双色球8057万

星报讯（唐钟义 金元杰 本报记者）2020年新年伊始，我省彩市传来重磅消息：昨晚，在双色球第2020007期的开奖中，我省宣城一彩民狂中15注一等奖，总揽奖金8057余万元，创我省福利彩票单期中奖金额新高。

据悉，昨晚双色球第2020007期的开奖号码红球是05 12 17 20 25 31，蓝球号码是10。本期全国爆开38注一等奖，单注奖金537余万元，其中安徽中得15注。我省中奖地址是位于宣城市元宝街92号福彩第34150060号站点，该站点一彩民以1张30元15倍投的1注单式票，一举中得15注一等奖，总揽奖金8057余万元。这是我省彩民在今年中得的第3注至第17注双色球一等奖，创下我省福利彩票单中最高大奖纪录。